

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

НОЯБРЬ

**Дни единых действий
в ноябре 2025 года**

4 День народного единства

8 День памяти погибших при исполнении служебных
обязанностей сотрудников органов внутренних дел России

20 День начала Нюрнбергского процесса

26 День матери в России

30 День государственного герба Российской Федерации

День герба Российской Федерации

- Ежегодно 30 ноября отмечается День Государственного герба Российской Федерации.
- Герб - официальный государственный символ Российской Федерации, наряду с Государственным флагом Российской Федерации и Государственным гимном Российской Федерации, подчеркивает независимость и историческую самобытность нации.
- Внешний вид герба закреплен в Конституции Российской Федерации и регулируется Федеральным конституционным законом.



Нюрнбергский процесс

Для проведения суда над немецкими военными преступниками был создан *Международный военный трибунал*. **Нюрнбергский трибунал** начал свою работу **20 ноября 1945 г.** в Нюрнберге и продолжался до **1 октября 1946 г.** Трибунал признал действия нацистов преступлениями против человечества и приговорил Г. Геринга, И. Риббентропа, В. Кейтеля, А. Розенберга, Г. Франка, 8. Фрика, Э. Кальтевруннера, А. Зейс-Инкпарта и М. Бормана (заочно) к смертной казни через повешение. Р. Гесса, В. Функа и Э. Редсра — к пожизненному тюремному заключению. Преступными были признаны организации СС, СД, гестапо, а также руководящий состав Национал-социалистической германской рабочей партии.

День матери в России считается сравнительно молодым праздником, но он уже обзавелся своими традициями. Например, его неофициальным символом стала незабудка. Также популярны изображения плюшевых медвежат, держащих в лапах этот цветок.

В рамках праздника во многих городах страны проходят культурные и социальные мероприятия — выставки, концерты, тематические акции и конкурсы.

Особенно активно День матери отмечают в школах и детских садах: дети учат стихи, рисуют портреты мам и делают подарки своими руками.

День матери — отличный повод собраться всей семьей и посмотреть что-то душевное и теплое. Чтобы праздник стал еще приятнее, можно посмотреть вместе с семьей фильмы про мам и про материнскую любовь.



День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел РФ в 2025 году: история и традиции праздника

В начале ноября мы вспоминаем работников органов внутренних дел Российской Федерации, отдавших свою жизнь при исполнении служебных обязанностей. День памяти погибших сотрудников проходит во всех городах нашей страны.

Профессия защитника правопорядка — одна из самых опасных. Сотрудники полиции и военнослужащие внутренних войск трудятся для того, чтобы каждый человек чувствовал себя в безопасности. Ежедневно они подвергают свою жизнь риску. В России чтут сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Памятный день проводят ежегодно **8 ноября**.

Дата установлена официально и не меняется год от года.

Сегодня от работы сотрудников ОВД зависят многие аспекты жизни граждан. Они обеспечивают порядок на улицах, защищают частную, коммерческую и государственную собственность, борются за безопасность на дорогах и ежедневно подвергают свою жизнь опасности. К сожалению, не обходится без потерь.

Чтобы почтить память погибших сотрудников ОВД, 26 октября 2011 года был учрежден День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России. Позже название стало другим — День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. Основанием для этого явился приказ министра внутренних дел РФ от 17 марта 2017 года



ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

День правовой помощи детям

Ежегодно 20 ноября отмечается Всероссийский день правовой помощи детям.

Дата была выбрана в честь принятия ООН в этот день в 1959 году Декларации прав ребенка. В этот же день, но в 1989 году была принята Конвенция о правах ребенка.

Именно поэтому эта дата считается днем, посвященным всем детям мира.

КАЖДЫЙ РЕБЕНOK ИМЕЕТ ПРАВО



на защиту

на медицину

на досуг и отдых

на семью

на информацию

на обучение

на имя и гражданство



4

ноября

День народного
единства

ред корика.ru

